
BESNICA

V Besnici je bil 4. aprila se-
stanek krajevne konference
SZDL. Udeležili so se je tudi
predstavniki OŠ Polje, učitelji
podružničnih šol Besnica, Jan-
če, Javor in Prežganje, predstav-
niki KS Polje in člani svetov
staršev. Razpravljali smo o celo-
dnevni šoli. Izkazalo se je, da so
občani naše krajevne skupnosti
premalo seznanjeni z delom in
obliko eelodnevne šole. Navzo-
či učitelji so jim prikazali pred-
nosti celodnevne šole in težave
pri njenem uvajanju. Predstavni-
ki KS Polje so nam razložili
svoje izkušnje o tem problemu.
Občani so ugotovili, da bo naj-
večja ovira za celodnevno šolo v
KS Besnica velika oddaljenost
nekaterih učencev od šol in pa
to, da jim otroci ne bodo mogli
toliko pomagati pri kmečkih
delih. Precej kmetov je že osta-
relih in se še vedno opirajo na
pomoč svojih otrok. O celo-
dnevni šoli bodo občani raz-
pravljali v okviru SZDL še v
vsakem kraju naše krajevne
skupnosti posebej, predvsemna
roditeljskih sestankih.

Na Prežganju poteka v orga-
nizaciji VVZ Vevče že od 11.
februarja dalje mala šola. 23
cicibanov jo obiskuje dvakrat
tedensko. Šola bo trajala do
začetka junija, da bo realizirala
100 ur pouka. Vzporedno z
malo šolo poteka delo v vrtcu,
kjer pa je obisk zaradi oddalje-
nosti in slabega vremena spre-
menjljiv. Malo šolo na Prežga-
nju obiskuje tudi nekaj malč-
kov iz Besnice in Javorja, kijih
vozijo z vrtčevim kombijem.

30. aprila je bila v šoli na
Prežganju premiera LabicJhe-Be-
linove komedije Florentinski
slamnik. Igro je režiral Stane
Žontar, s strokovnimi nasveti
pa je pomagal Marjan Benedi-
čič. Kljub tetnu, da je večina
igralcev mladih so prvič stopili
na oder, je veseloigra lepo
uspela. Z njo bodo gostovali še
v Stangi, Javoru, Jevnici in Se-
nožetih.

riudi nalivi konec marca so v
KS Besnica povzročili precejš-
njo škodo. Narasli potok Besni-
ca je uničeval travnike in njive.
Poškodoval je tudi cesto Litija—
Besnica—Ljubljana, tako da je
bila nekaj časa zaprta. To je še
posebno prizadelo učence, ki se
vozgo v šolo v Polje; in številne
delavce, ki se vozijo na delo v
Ljubljano. Zaradi razmočene
zemlje in hudournikov je bilo
poškodovanih tudi več krajev-
nih cest in poti, predvsem pa
cesti Janče-Besnica in Besni-
ca—Podgrad.
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